

新春走基层

“在这里，我没有了漂泊感。”
1月22日，腊月二十三，北方传统的小年。在济南一处保障性租赁住房里，王松松将一个大大的“福”字贴到了大门上，寓意来年“福气到家”。今年，她将在自己租的这套二居室的保租房里，迎接2025农历新年。
跟王松松一样，越来越多来济的新市民和青年人通过租住保障性租赁住房，在济南落下脚，安了家。

记者 孟杰 吴邦群 济南报道

贴上大大的“福” 保租房里找到归属感

“这就是我在济南的家。”1月22日上午，北方传统小年。在城投叮咚·环贸中心店，自己租住的保租房里，王松松一大早就起来，将自己租住的房间里里外外打扫了一遍，一眼望去，房间更加敞亮。为了增添新年的喜庆感，王松松还在大门上贴了个大大的“福”字。

今年是王松松在济南的第四个年头，但住进这里，才让她有了家的归属。“我是去年6月份住进来的，是朋友推荐的。”王松松告诉记者，自己大学毕业后就来到济南，因为人生地不熟，刚来济南租房就遇到了黑中介，三个月的房租不翼而飞。之

济南保租房里迎新年

在这里，没有了漂泊感



耿女士和儿子在保租房里贴“福”字。

后她在租房时也因种种原因租住时间都不足一年。不安全、不稳定、不可靠……租房的种种顾虑，直到王松松住进了现在的保障性租赁住房，才全部打消。

“首先是国企保障，安全性和稳定性都有了；其次是服务，这里24小时管家式服务，我晚上五六点报修，第二天一早就能修好；还有就是价格，不光房租优惠，水电费也都是民用的，这在以前租房是想都不敢想的。”王松松称，自己已经在保租房里住了大半年，对居住环境和租金价格都很满意。这套90多平方米的二居室，就是自己在济南安家的第一站。

列上年夜饭的菜单 一家人保租房里过大年

“小时候过年，最大的乐趣莫过于年三十晚上点燃‘猪蹄儿灯’。”在城投叮咚·环贸中心店5楼租户耿女士家中，回荡着儿子陈辰的朗朗读书声。一篇《猪蹄儿灯》，让刚上一年级的小朋友更着急盼着新年快点到来。中午，虽然只有自己和儿子在家，耿女士还是提前煮上了饺子。热腾腾的饺子一出锅，年味夹杂着烟火气，就一起来了。

耿女士一家三口，已经在这套保租房里住了6个月。“出门就是公交车站，公交车5分钟就能到孩子的学校，非常方便。”说起租住的原因，耿女士介绍，除了交通便利，安静的居住环境和能够“拎包入住”，也是自己租房最看重的地方。“洗衣机、冰箱、双人床、橱柜，都是这边给配好的。”耿女士称，住了半年，不光自己，儿子也

逐渐适应并且喜欢上了这里。

还有不到一周就过年了，耿女士打算一家人就在这里过了。虽然是租的房子，但她也打算好好装扮一下，让一家人感受到浓浓的“年味”。就连年夜饭，耿女士也有了盘算。“红烧肉、排骨、糖醋虾、丸子汤，当然，还有饺子。”

“我们环贸中心店是去年4月投入运营的，一共258套，出租率能达到95%以上。”济南城投叮咚·环贸中心店店长张静告诉记者，租户中，像耿女士这样在保租房里过年的还有很多，他们已经为租户发放了春联和“福”字，并且会适时举办一些迎新年活动，让租户们不回家也能过一个幸福年。

据统计，目前济南累计筹建保障性租赁住房12.8万套(间)，已有3.8万余套(间)房源投入运营。

编辑：于海霞 组版：颜莉



趵突泉酒业
BAOTU SPRING BAIJIU CO.,LTD.

趵突泉
年传泉香

趵突泉酒业祝全省人民春节快乐



招商热线：

0531-69959999

趵突泉酒业·泉香酒庄

济南市历城区仲宫西泉泸村919号